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一尧增值税纳税申报表渊适用于增值税一般纳税人冤附列

资料渊表一冤中野简易征收办法征收增值税货物的销售额和应

纳税额明细冶部分增加 3%征收率袁供增值税一般纳税人根据

现行规定袁选择简易办法按照销售额和 3%的征收率计算缴纳

增值税时填报遥

二尧各地税务机关应做好纳税人增值税纳税申报宣传和

培训辅导工作遥

三尧本公告自 2012年 7月 1日起施行遥

渊2012年 6月 29日印发冤

为明确外贸企业使用经税务机关审核允许纳税人抵扣其

进项税额的增值税专用发票如何办理出口退税问题袁 现将有

关事项公告如下院

一尧 外贸企业可使用经税务机关审核允许纳税人抵扣其

进项税额的增值税专用发票作为出口退税申报凭证向主管税

务机关申报出口退税遥

二尧 外贸企业办理出口退税提供经税务机关审核允许纳

税人抵扣其进项税额的增值税专用发票袁 分别按以下对应要

求申报并提供相应资料院

渊一冤叶国家税务总局关于修订 掖增值税专用发票使用规

定业的通知曳(国税发咱2006暂156号) 第二十八条规定的允许抵

扣的丢失抵扣联的已开具增值税专用发票

1.外贸企业丢失已开具增值税专用发票发票联和抵扣联

的袁在增值税专用发票认证相符后袁可凭增值税专用发票记账

联复印件及销售方所在地主管税务机关出具的 叶丢失增值税

专用发票已报税证明单曳袁 经购买方主管税务机关审核同意

后袁向主管出口退税的税务机关申报出口退税遥

2.外贸企业丢失已开具增值税专用发票抵扣联的袁在增

值税专用发票认证相符后袁 可凭增值税专用发票发票联复印
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件向主管出口退税的税务机关申报出口退税遥

渊二冤叶国家税务总局关于失控增值税专用发票处理的批

复曳渊国税函咱2008暂607号冤规定的允许抵扣的按非正常户登

记失控增值税专用发票渊以下简称失控增值税专用发票冤

外贸企业取得的失控增值税专用发票袁 销售方已申报并

缴纳税款的袁可由销售方主管税务机关出具书面证明袁并通过

协查系统回复购买方主管税务机关遥 外贸企业可凭增值税专

用发票向主管出口退税的税务机关申报出口退税遥

渊三冤叶国家税务总局关于印发掖增值税专用发票审核检查

操作规程渊试行冤业的通知曳渊国税发咱2008暂33号冤第十八条第

一款规定的允许抵扣的稽核比对结果属于异常的增值税专用

发票

外贸企业可凭增值税专用发票向主管出口退税的税务机

关申报出口退税遥

渊四冤叶国家税务总局关于逾期增值税扣税凭证抵扣问题

的公告曳渊2011年第 50号冤 规定的允许抵扣的增值税专用发

票

外贸企业可凭增值税专用发票渊原件丢失的袁可凭增值税

专用发票复印件冤向主管出口退税的税务机关申报出口退税遥

三尧对外贸企业在申报出口退税时提供上述经税务机关

审核允许纳税人抵扣其进项税额的增值税专用发票的袁 各地

税务机关审核时要认真审核增值税专用发票并核对税务机关

内部允许抵扣资料袁 在出口退税审核系统中比对增值税专用

发票稽核比对信息尧审核检查信息和协查信息袁在增值税专用

发票信息比对无误的情况下袁 按现行出口退税规定办理出口

退税遥

四尧本公告自 2012年 6月 1日起施行遥本公告施行前外

贸企业取得的经税务机关审核允许纳税人抵扣其进项税额的

增值税专用发票申报办理出口退税的袁 按照本公告规定和现

行出口退税规定办理出口退税事宜遥

渊2012年 6月 1日印发冤

现将外贸企业未按期申请开具 叶外贸企业出口视同内销

征税货物进项税额抵扣证明曳渊以下简称叶证明曳冤有关问题公

告如下院

外贸企业出口视同内销货物袁凡须按照叶国家税务总局关

于外贸企业出口视同内销货物进项税额抵扣有关问题的通

知曳渊国税函[2008]265号冤的规定向税务机关申请开具叶证明曳

的袁如未按国税函[2008]265号文件规定的期限申请开具叶证

明曳袁外贸企业可在各项单证收集齐全后继续向主管税务机关

申请开具叶证明曳遥

本公告自2012年6月1日起施行遥

渊2012年 5月 25日印发冤

国家税务总局公告2012年第21号

外贸企业出口视同内销货物

进项税额抵扣有关问题的公告

国家税务总局公告2012年第31号
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